
令和２年度 佐久市少年センター運営協議会 会議録 (要約) 

 

１ 期 日 令和２年５月       （通知発送日 令和２年５月１２日） 

２ 場 所 書面開催  

３ 出席者 委員１７名中１５名より回答あり 

４ 会議事項     

（１）少年センターについて        資料 P1～2    

（２）令和元年度事業報告について     資料 P 4～8・P 13～15 

   （３）令和２年度事業計画(案)について   資料  P 9～11・P 16～17        

 

 【 質疑・意見等 】   

（１）意見 

意見１：令和２年度事業内容にヤングケアラー支援、振り込め詐欺等・特殊詐欺・窃盗への 

青少年の関わりなどの視点を盛込むことはいかがでしょうか。 

 

回答１：ヤングケアラー支援については、現状把握が不足しているため、来年度以降、必要 

に応じて視点を盛り込むよう検討していきたいと思います。 

振り込め詐欺等・特殊詐欺・窃盗への青少年の関わりについては、現在、啓発活動

を中心に実施しておりますが、今後、活動内容等に具体的に表記いたします。 

 

意見２：少年センターだよりは、大変読みやすくてありがたいが、対象を保護者か青少年の 

いずれかにしぼると更に明確にアピールできるのではないか。 

 

回答２：ご意見を参考に検討してまいります。 

  

意見３：学校訪問については、意義を事前に伝えるなどして効果的に行えると更によいと思 

   います。 

 

回答３：学校訪問は、学校や地域での児童・生徒の問題事項などを学校と補導委員とで情報

共有することで、今後の活動等に活かしていくために実施しております。いただいた

ご意見を参考にさせていただき、効果的な実施に努めてまいります。 

 

意見４：たくさんの活動から今の子どもたちの状況や環境を統計のみでなく文章化してい 

   ただくと現状をリアルに認識できそうです。ここ２～３年の中でどう変化があり今 

後は何に重点を置いて子どもたちの育ちを見ていったらいいのか等。たとえば愛の 

ひと声運動も地域によっても内容が異なると思いますが、各地域での課題もはっき 

りしてくるかもしれません。 

 

回答４：ご意見を参考に事業報告について検討してまいります。 

 

 

 

 



（２）質問 

 

質問１：地域の青少年健全育成会との関わりは８ページにはありますが、どのような関係に 

なっているか知りたいと思いました。 

 

回答１：少年センター運営協議会には、補導分科会と育成分科会の２つの分科会が置かれて 

おり、育成分科会に各区の区長より推薦を受けた育成推進員が属しています。育成推 

進員は、育成分科会の指揮監督を受けて活動しており、地域の特性を活かした青少年 

健全育成事業を担い、青少年健全育成会や地区子ども会等の活動を支援しております。 

 
 


